Pressetext kurze Version (1'510 Zeichen):
Vedettes et légendes au 20ième Festival de Blues de Bâle
La ville au coude du Rhin devient la Mecque du Blues ; du 9 au 14 avril 2019, des vedettes internationales et des artistes suisses de haut niveau se présentent au Volkshaus Basel.
L'édition anniversaire débutera le mardi 9 avril par la remise des Swiss Blues Awards (apéritif VIP à partir de 18h30 dans la salle 6 de l'Union), suivie par la Nuit Promo Blues (entrée gratuite) avec 5 groupes locaux prometteurs. Mercredi 10 avril, le très talentueux Flo Bauer Blues Project de France jouera, suivi par le musicien le plus célèbre du blues suisse Philipp Fankhauser et son groupe de première classe.  Le jeudi 11 avril, la chanteuse et saxophoniste américaine primée Vanessa Collier ouvrira la soirée, suivie par la rencontre au sommet du guitariste suédois Paulo Mendonca, du chanteur soul néerlandais Alan Clark et de la chanteuse/compositrice et guitariste de blues française Nina Attal. Le vendredi 12 avril, le guitariste américain "King" Solomon Hicks, un jeune prodige, et les stars du blues rock britannique lauréat de nombreux prix, The Nimmo Brothers (concert exclusif CH !) brilleront. Le samedi 13 avril sera marqué par de vraies icônes : La chanteuse et danseuse américaine de 93 ans Othella Dallas, qui vit à Bâle, enchante les spectateurs avec Yvonne Moore et le Bâlois nostalgique de Chicago Sam Burckhardt - puis passe le Mojo à Marla Glenn, une des meilleures artistes du blues et du soul de l'époque.

Le dimanche 14 avril (à partir de 11h00), comme couronnement, le Brunch All Stars Blues aura lieu avec des Jam Sessions uniques.
Informations sur le programme et le festival : www.bluesbasel.ch
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